

新聞稿

2017-10-31

中壽「愛的雙公益」理念 重陽佳節暖心伴長者

致贈在地小農水果 串聯長者關懷及友善環境 讓愛的力量加乘發酵

隨著高齡化及少子化浪潮席捲而來，社會大眾逐漸關注與長者生活相關的議題，在重陽佳節之際，中國人壽號召「愛就 GO 志工團」前往伊甸基金會北投老人日間照顧中心，除了邀請運動老師規劃一系列有益身心健康健康操，也在志工陪伴下進行團康、下棋等益智互動遊戲，以最實際的陪伴溫暖長者的心，中壽並導入一直以來推動的「愛的雙公益」理念，捐贈照護經費及小農水果，傳遞出中壽關懷弱勢及友善環境雙公益的作為。

因應台灣高齡化趨勢，中壽善盡企業社會責任，持續努力為社會提供安定力量，並積極在各面向展現作為。在商品面推動小額終老保險，滿足長輩的保障需求，積極推動也獲得主管機關肯定；在保戶關懷方面，推出「中壽關懷長者與弱勢到府服務」，讓偏鄉高齡保戶，或子女工作忙碌無法幫父母處理保單相關事宜者免於奔波，讓長者能獲得專業協助。

中壽總經理郭瑜玲表示，中壽長期實踐「愛的雙公益」理念，讓社會公益力量發揮一加一大於二的綜效。自 2013 年起結合環境友善議題及偏鄉關懷，推動「食安綠學堂」，向在地友善小農採購當季新鮮水果，提供 16 所偏鄉小學、共 904 名學童一學期每週一次的水果補充，關心學童飲食健康並紮根友善環境理念；並透過食安教育推廣，為偏鄉學童建立食品安全及愛護環境觀念。2017 年，更將關懷對象進一步擴及至社福團體，透過贈送當季新鮮水果為弱勢孩童與長者的營養均衡把關。

此次重陽節活動，中壽除了邀請志工與長者一起活動體能，也透過與長者下棋、麻將等互動益智遊戲，助長者腦部提供更多刺激，減緩腦部退化速度。除鼓勵身體與大腦的運動外，更貼心致贈中壽長期合作的友善小農以自然農法栽種的當季水果，推廣「當地吉食」友善環境之理念，讓長者們獲得實質上的物資協助與關懷陪伴，不僅支持小農友善對待環境，也希望長者吃的健康，擁有良好的生活習慣和健康飲食。伊甸基金會北投老人日間照顧中心為台灣實踐「在地老化」機構之一，讓長者們享有快樂、尊嚴的社區照護，透過家庭、非營利組織及政府力量，並輔以企業資源的協助，暖心伴長者之餘，也為照顧者及機構提供更多支持。

新聞聯絡人：

中國人壽副總經理 陳慧文 02-2719-6678#1051

中國人壽 公關部

陳盈儒 julia.chen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1050/0939-236-405

黃麗穎 lori.huang@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0928-768-936